
箕 島 小 だ よ り

有田市立箕島小学校

令和５年２月号

《 第1０号 》

学校教育目標

学び合う学校

めざす子ども像

○よく考える子ども

○思いやりのある子ども

○きたえる子ども

1. お子さんは，楽しく学校生活を送っていると思いますか。

A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

よく
あてはまる

やや
あてはまる

あまり
あてはまらない

まったく
あてはまらない 判断できない

無回答 合計

人数（人） 101 43 3 2 1 0 150
割合（％） 67.3 28.7 2.0 1.3 0.7 0.0

あてはまる

96.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

2.

A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ  

よく

あてはまる

やや

あてはまる

あまり

あてはまらない

まったく

あてはまらない 判断できない
無回答 合計

人数（人） 31 36 47 29 7 0 150
割合（％） 20.7 24.0 31.3 19.3 4.7 0.0

あてはまる

44.7%

お子さんは，家庭でよく読書をしますか。
（学習マンガは含む。その他のマンガ・雑誌は除く。）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

3. お子さんは，家での学習（宿題・自主学習等）を，自分から進んでできていますか。
A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ  

よく
あてはまる

やや
あてはまる

あまり
あてはまらない

まったく
あてはまらない 判断できない

無回答 合計

人数（人） 69 65 13 2 1 0 150
割合（％） 46.0 43.3 8.7 1.3 0.7 0.0

あてはまる

89.3%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

4. 箕島小学校の児童は，きまりを守って生活していると思いますか。
A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ  

よく
あてはまる

やや
あてはまる

あまり
あてはまらない

まったく
あてはまらない 判断できない

無回答 合計

人数（人） 51 78 10 0 11 0 150
割合（％） 34.0 52.0 6.7 0.0 7.3 0.0

あてはまる

86.0%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

5. 箕島小学校の児童は，あいさつがしっかりできていると思いますか。
A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

よく
あてはまる

やや
あてはまる

あまり
あてはまらない

まったく
あてはまらない 判断できない

無回答 合計

人数（人） 71 66 10 0 3 0 150
割合（％） 47.3 44.0 6.7 0.0 2.0 0.0

あてはまる

91.3%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

6. 箕島小学校の児童は，時間を守って行動できていると思いますか。
A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

よく

あてはまる

やや

あてはまる

あまり

あてはまらない

まったく

あてはまらない 判断できない
無回答 合計

人数（人） 61 63 7 0 19 0 150
割合（％） 40.7 42.0 4.7 0.0 12.7 0.0

あてはまる

82.7%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

先日は学校評価保護者アンケートにご協力いただきありがとうございました。集計結果を

お知らせいたします。いただきましたご意見は今後の取組に生かしていきたいと考えています。

調査３については，定期的な自主ノートの掲示紹介や家庭や担任の声かけにより昨年より約

１４％向上，調査13については，「判断できない」が多いので，学校での取組をさらに周知し

ていく必要がある。と分析しています。



有田ドローン普及協議会の寺田さん

に依頼して全校児童による人文字（未

来１５０）をドローンにて撮影していただ

きました。 １５０年記念パンフレットに掲

載します。 また，２月１０日（金）には，

7. 箕島小学校の児童は，友達のことを考えて行動できる子だと思いますか。
A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

よく
あてはまる

やや
あてはまる

あまり
あてはまらない

まったく
あてはまらない 判断できない

無回答 合計

人数（人） 47 83 10 1 9 0 150
割合（％） 31.3 55.3 6.7 0.7 6.0 0.0

あてはまる

86.7%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

8. 箕島小学校の児童は，交通ルール・マナーが守れていると思いますか。
A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

よく
あてはまる

やや
あてはまる

あまり
あてはまらない

まったく
あてはまらない 判断できない

無回答 合計

人数（人） 70 64 7 2 7 0 150
割合（％） 46.7 42.7 4.7 1.3 4.7 0.0

あてはまる

89.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

9.

A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

よく
あてはまる

やや
あてはまる

あまり
あてはまらない

まったく
あてはまらない 判断できない

無回答 合計

人数（人） 78 59 3 0 10 0 150
割合（％） 52.0 39.3 2.0 0.0 6.7 0.0

あてはまる

91.3%

学校は，子どもたちの学力・体力・道徳心を向上させるために授業を大切に
していると思いますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

10. 学校は，安全・安心な学校づくりに努めていると思いますか。

A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

よく
あてはまる

やや
あてはまる

あまり
あてはまらない

まったく
あてはまらない 判断できない

無回答 合計

人数（人） 78 60 5 0 6 1 150
割合（％） 52.0 40.0 3.3 0.0 4.0 0.0

あてはまる

92.0%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

11.

A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

よく
あてはまる

やや
あてはまる

あまり
あてはまらない

まったく
あてはまらない 判断できない

無回答 合計

人数（人） 111 35 3 0 1 0 150
割合（％） 74.0 23.3 2.0 0.0 0.7 0.0

あてはまる

97.3%

学校は，校長室だより，学校だより，学年だより，保健だより等で，学校の
ことを伝えていると思いますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

12. 学校は，保護者や地域と連携した教育活動を行っていると思いますか。

A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ
よく

あてはまる
やや

あてはまる
あまり

あてはまらない
まったく

あてはまらない 判断できない
無回答 合計

人数（人） 88 50 8 0 4 0 150
割合（％） 58.7 33.3 5.3 0.0 2.7 0.0

あてはまる

92.0%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

13. 学校は，いじめのない人間関係づくりに努めていると思いますか。
A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

よく
あてはまる

やや
あてはまる

あまり
あてはまらない

まったく
あてはまらない 判断できない

無回答 合計

人数（人） 53 61 12 0 23 1 150
割合（％） 35.3 40.7 8.0 0.0 15.3 0.0

あてはまる

76.0%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

2月 10日 (金） 授業参観・学級懇談会 3月 1日 (水） セーフティネットの日
15日 (水） 6年総合的な学習発表 16日 (木） 卒業式

（箕島小150年に関わって） 24日 (金） 修了式
24日 (金） 育友会環境整備部活動

◇ 当面の主な行事 ◇(今後変更もあります）

育友会執行部の引き継ぎは4月11日(火)です。

６年生が１５０年記念プロジェクトの発表会を参観日に開催します。１５日（水）にも全校

児童に発表する機会を設けます。お時間（１３：４０～）の都合のつく方はご覧ください。


